

G A Z D A S Á G .

Fémgyűjtés az Egyetemen.

Tudjuk azt, hogy ötéves tervünk határidő előtti megvalósításával hazánk a vas és acél országává lesz. Az ötéves terv végrehajtásában pedig az 1952. év döntő időszak. Tervünk végrehajtása érdekében minden rejtett tartalékot fel kell tárni és a termelés szolgálatába állítani. Több vas és acél kell kohóinknak, hogy tovább fejleszthessük szocialista iparunkat, mezőgazdaságunkat, hogy erősítsük békénket, függetlenségünk örét, szeretett néphadseregünket.

A nyersanyag szükségletünk biztosítása szempontjából döntő jelentőséggel bír az elheverő vas és egyéb fémhulladékok felkutatása és a termelésben való felhasználása. Ezt átérezve folyt le területünkön május 5-től június 1-ig a fémgyűjtés hónapja. Egyetemünk dolgozói lelkesen vették ki részüket e munkából. Tudták, hogy igen sok olyan elheverő használatlan fémtárgy és hulladék van a klinikák és tudományos intézetek területén, melyeknek felkutatása és a termelésbe való újbóli beállítása egy lépés a nagy cél felé.

Az Orvosi egyetem dolgozói, elsősorban a Gazdasági Igazgatóság dolgozói maguk feladatának tekintették a fémgyűjtés munkáját. Épületről-épületre, pincétől-padlásig járva átkutatták egyetemünk minden területét és nagy szorgalommal gyűjtötték össze a kincseket érő fémanyagokat. Kotok József, Bus Sándor, Kiss Sándor és Kiss Imre II. brigádokban egymással versenyzve gyűjtöttek. A Gazdasági Igazgatóság műhely dolgozói lelkesen válogatták a Gazda-mozgalomban még általuk felhasználható alkatrészeket és anyagokat. A lelkes munkának meg is lett a szép eredménye. 6 tonna autóval szállítottak el 86 métermázsa vas és szinesfém hulladékot. 35 q vasat és 28 kg. szinesfémot pedig a műszaki raktárakban tároltak javítási és egyéb munkálatokhoz. Ebben a munkában dícséret illeti Almási olvtársat és munkatársait.

Nem kisebb lelkesedés fűtötte a Tudományegyetem dolgozóit sem ebben a munkában. Elsősorban Teizl János, Déri Károly és Lengyel György gépész olvtársakat, akiknek jó munkája eredménye 533 kg. vagyos fémhulladék gyűjtése volt.

Horváth József

Vár a fonyódi üdülő!

A Szegedi Orvostudományi Egyetem 1948-ban felállított üdülőjében az egyetemi dolgozók nagy számban üdültek már odig is, hálával gondolnak Pártunkra, kormányzatunkra, hogy biztosította részükre az üdülés lehetőségét. Épp ezért felhívjuk a dolgozóink figyelmét arra, hogy üdülőnket Pártunk segítségével ebben az évben is sikerült igen szépen rendezni, átalakítani olyan formában, hogy már a dolgozóink családtagjaikkal is üdülhetnek. Szórakozási lehetőségeket is biztosítottunk, rádió, szépirodalmi könyvtár, sakk, stb. Szeretettel várjuk mindazokat a kiváló dolgozókat, akik élön járnak a szocialista egészségügy megvalósításának frontján, élénjáró oktatókat és kutatókat.

Szabó Lajos  
T.T.felolós

14 nap Mátrafüreden.

Élmény volt számomra az üdülés, melyben részem volt sok dolgozó társammal együtt. Az üdülők tiszták, és jó az ellátás. Gondoskodnak arról, hogy minden dolgozó jól érezze magát. Ajánlom minden üdülőnek, aki elmegy, hogy járművet ne használjon, hanem vágjon magának egy turista botot és mássza meg a hegyeket. Nagyon sok szépet lát: patakot, forrásokat. Felfrissülést szerez magának. Ma Galyatetőn és Kékesen sztahanovisták pihennek, valamint élmunkások, a munka hősei, amit nekünk a felszabadulás hozott meg a szobbb és jobb élet lehetőségével. Köszönöm a Pártnak és Rákosi olvtársnak ezeket a felejthetetlen szép napokat, melyben részesültem.

Teizl János  
int.gépész